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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L. Dz. USK/DZP/PN-236/2019                                                                           Wrocław, dnia  30.07.2019 r.

Dostawa defibrylatorów dla  Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego ul. Borowska 213                                 we Wrocławiu      
 nr sprawy: USK/DZP/PN-236/2019
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2018 r. poz.1986 ze zm.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:

 Pytania
dotyczy: Pakiet 1 –defibrylator – 20  szt. 

pkt.8. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania defibrylator z możliwością zasilania z akumulatora oraz sieci elektrycznej? Oferowany defibrylator posiada możliwość monitorowania parametrów życiowych w czasie do 6 godzin oraz wykonania 300 defibrylacji z energią 200J.

Odpowiedź: Zamawiający  dopuści. 

pkt.21. W wymienionym punkcie Załącznika nr 2 specyfikacji, czas ładowania defibrylatora uzależniony jest od energii maksymalnej. Z uwagi na fakt, iż na rynku oferowane są defibrylatory z energiami do 360J, gdzie czasy ładowania są kilka sekund dłuższe, prosimy o uzależnienie tego parametru od minimalnej wymaganej przez Zamawiającego energii – 200J czyli wprowadzając zapis „Czas ładowania do minimalnej wymaganej energii 200J - max. 5 sekund …”

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

pkt.31. Czy Zamawiający zmieni zapis punktowy wprowadzając min. liczbę poziomów regulacji kontrastu na poziomie 10?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ 

pkt.36. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania defibrylator z możliwością szybkości wydruku do wyboru z prędkościami: 6,25; 12,5; 25; 50; mm/s ? 

Odpowiedź: Zamawiający  dopuści.
załącznik nr 2 do SIWZ - Pakiet 1 –defibrylator – 20  szt.

Pytanie nr 1 do pozycji nr 17 - Defibrylacja ręczna i półautomatyczna- 

czy w zamawianym defibrylatorze wymagana jest funkcja defibrylacji półautomatycznej?

Odp. Zamawiający  dopuści również defibrylator  tylko z funkcja ręczną
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.

         Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Magda Jellin

     Kierownik Działu  Zakupów i Zamówień Publicznych



